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Uvodnik
»Nekaj se dogaja,« bi rekel moj prijatelj. Po slovenski de
želici so se, začenši z Mariborom, začeli protesti. Na de
ževen sredin dan so se drugim mestom priključile tudi 
Jesenice, mnogi od vas pa ste se, verjamem, protestnih 
shodov udeležili v Ljubljani. Ali se dogaja, ker je ljudstvu 
prekipelo ali so spremembe posledica vztrajnega pribli
ževanja 21. decembru 2012, presodite sami. Dejstvo je, 
da imamo študentje ponovno možnost jasno pokazati, s 
kakšnimi težavami se soočamo med študijem, kaj šele po 
njem.
Da boste bralci študentskega glasila Brca še bolj na teko
čem z dogajanjem v študentskih krogih, bo v decembrski 
številki poskrbela Tea, v praznični čas vas bodo s svojimi 
prispevki popeljali Matic, Ana in Nika, moja malenkost pa 
je poskrbela, da se boste lažje odločili, kje preživeti dan na 
snegu. K tokratnemu intervjuju smo povabili pevko Nino 
Bauman, ki nam razkriva svoje poglede na svet glasbe, v 
številki, ki jo držite v rokah, pa ne manjka niti slavni Br- 
coskop, ki bo napovedal, kaj se vam bo zgodilo v letu, ki 
prihaja.
Da bi bili v letu 2013 srečni, zdravi, zadovoljni, pametni, 
kreativni in iznajdljivi!

Eva Brane

Izdaja: Klub jeseniških študentov 
e-pošta:: info@kjs-klub.si 
Urednica: Eva Brane 
Lektorica: Eva Baš 
Urednik fotografije: Rok Kalan 
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Te dni so glavna tema protesti, ki se vrstijo po slovenskih mestih. 
Ljudem je očitno dovolj in si želijo odstopa glavnih krivcev in 
spremembe na bolje. V tokratnem članku bomo govorili o protestih s 
strani dijakov, študentov, upokojencev, delavcev. Na cesti so vsi. Vsi 
kličejo po spremembah in zavračajo ukrepe, ki udarjajo po že tako 
praznih žepih. Pogledali bomo nekaj zadnjih protestnih tednov in vam 
s kratkim zgodovinskim vložkom skušali prikazati, da tudi Slovenci 
znamo reči NE.

Začelo se je s simboličnim protestom 
13. novembra, ko so predstavniki 
Študentske organizacije Slovenije 
(ŠOS) protestirali pred parlamentom 
z nakupovalnimi vozički in sloganom 
»Študentje nismo kupci«. Ob tem so 
opozarjali na trenutne nevzdržne poli
tične in gospodarske razmere, katerih 
negativne posledice občutijo študen
tje, mladi in njihove družine. Protest je 
bil poziv poslancem in poslankam, naj 
pri sprejemanju sprememb zakono
daje s področja visokega šolstva, trga 
dela, delovnih razmerij in proračuna 
razmislijo, kako bodo te vplivale na 
najšibkejše skupine družbe. S predla
ganimi ukrepi se namreč jemlje prav 
najbolj prizadetim skupinam državlja
nov.

V soboto, 17. novembra, so potekali 
napovedani sindikalni protesti, ki se 
jih je udeležilo okrog 30-40.000 ljudi. 
Po besedah predsednika ZSSS Dušar^a 
Semoliča so bili na protestih ljudje iz 
vse Slovenije, prav tako je bila strirkSl

tura udeležencev raznolika tako po 
starosti kot tudi po poklicih. Udeležili 
pa so se jih tudi študentje in dijaki. O 
številu slednjih smo povprašali na ŠOS 
Ljubljana, kjer so ocenili, da je bilo na 
protestih več tisoč študentov in dija
kov, ki so prišli v lastni organizaciji ali 
pa so se pridružili drugim skupinam.

Nekaj dni po protestih so predstavniki 
ŠOS vložili predlog Zakona o štipen
diranju in potrebno število overjenih 
podpisov državljanov. Zadostno šte
vilo podpisov so pridobili že v prvem 
tednu organiziranega zbiranja. Vseka
kor to kaže na zagotovo nestrinjanje 
študentov in druge javnosti s sedanjo 
ureditvijo. Predlog, ki so ga podali, 
celostno, sistemsko in transparentno

znovaklice, kadrovske štipendije in _ 
uvaja' štip^iicliranj e mladoletnih dija 
kov. Predlog je bil pr^asfaldjen tudi ne 

županom, ki v njeih vidijo možnost 
izboljšanje položaja mladih in bolj
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razvojno naravnanost. S podpisom sta 
podporo zakonu izkazala tudi kandi
data za predsednika Republike Slove
nije, dr. Danilo Turk in Borut Pahor.

Protesti, ki se dogajajo zadnje dni, so 
le pika na i vsem predhodnim demon
stracijam, s katerimi je slovensko ljud
stvo gospodom že v prejšnjih protestih 
želelo povedati, da imajo dovolj. A jih 
nihče ni preveč resno jemal. Tudi mar
sikdo med nami ne. Vsi pa smo si bolj 
ali manj po tihem želeli, da se mora, ki 
jo sanjamo zadnjih nekaj let, enkrat 
za vselej konča. In tako se je začelo z 
Mariborom, pa Ljubljano in Kranjem 
... Nadaljuje se v drugih mestih po vsej 
Sloveniji. Očitno je le napočil čas za 
vseslovensko vstajo. V zgodovini je bilo 
že nekaj takih protestov in demonstra
cij s katerimi je slovensko prebivalstvo 
doseglo, kar je želelo. Spomnimo na 
20. september 1908, ko so, podobno 
kot te dni, Ljubljančani stopili v bran 
Ptuju, kjer so nekaj dni prej Nemci pso
vali Slovence in vanje metali jajca. A v 
Ljubljani je prišlo do neljubega dogod
ka; patrulja vojakov je namreč smrtno 
ranila 15-letnega Ivana Adamiča in 
24-letnega Rudolfa Lundra. Tragedija 
je združila vse Slovence in ta datum je 
postal simbol prizadevanja za emanci
pacijo slovenskega naroda. Upor je že 
dan po incidentu sprožil vrsto ukrepov 
proti nemški nadvladi. Med drugim so 
z večine mestnih ulic izginili napisi, 
ki so spominjali na nemško prevlado,

in tako je Ljubljana postala slovensko 
mesto. 27. januarja 1919 je sledila t.i. 
krvava nedelja, ki je zahtevala življenja 
13 civilistov. Uprlo se je 10.000 nem
ških Štajercev, ki so zahtevali priklju
čitev Maribora z okolico, ki ga je zavzel 
general ROudolf Maister. Znane so 
tudi študentske demonstracije v Lju
bljani, ki so potekale med 26. majem 
in 2. junijem 1971. Povod zanje je bilo 
represivno delovanje policije proti po
litično dejavnim študentom. Končale 
so se z zasedbo Filozofske fakultete. 
Tudi te dni se protestom pridružujejo 
univerze. Svoje nestrinjanje z nekon
struktivnim dialogom z vlado izkazu
jejo tako, da za nekaj časa prekinjajo 
predavanja, v tem času pa zaposlene in 
študente seznanjajo s posledicami, ki 
nastajajo z vedno globljimi finančnimi 
rezi v visoko šolstvo in znanost.

Zgodovina kaže, da glas ljudstva lahko 
privede do sprememb. Upajmo, da se 
tudi tokratni protesti končajo s spre
membo v glavah naših vodilnih gospo
dov. V kolikor sprememb niso zmožni 
izpeljati, naj odstopijo s položajev, ki 
kvarijo našo državo. Časi namreč re
snično niso več rožnati, ampak vedno 
bolj sivi. Naj ne postanejo črni zaradi 
pohlepa, tajkunov in priimkov, ki niso 
vredni velike začetnice. V glavah pro
testnikov pa naj bodo mirni shodi in 
protesti, ki ne spodbujajo k nasilju!

Tea Noč
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VSAKODNEVNE REKLAME POVSOD
Okoli nas

i

Vemo, da so reklame del našega življenja. Ko jih gledamo, so vse tako 
popolne in »pocukrane«, hkrati pa se niti približno ne zavedamo, ka
kšno moč imajo in kako z nami manipulirajo.

Zaključna faza proizvodnje katere
gakoli artikla oz. skupka artiklov 
ni embalaža ali kaj podobnega, am
pak trženje in oglaševanje. V ozad
ju neke za nas preproste reklame je 
ogromno psiholoških trikov, ki jih 
prodajalci uporabijo za manipulacijo 
z ljudmi. Reklame so lahko posne
te ali pa gre za reklamiranje v živo 
(razne degustacije). Obnašanje pro
dajalca je tesno povezano s končno 
odločitvijo kupca.

trejši«. Verjetno smo opazili tudi to, 
da so veliki napisi večkrat napisani 
na dnu reklame - zopet gre za psiho
loški trik, saj so raziskave pokazale, 
da največ informacij črpamo iz spo
dnjega dela (kar se tiče tekstovnega 
dela). Če se ustavimo pri slikovnem 
delu pa ugotovimo, da večjo pozor
nost pritegnejo slike, ki zavzamejo 
celotni del namenskega prostora, 
kot pa če gre za več manjših slik sku
paj. Dober primer si lahko ogledate 
na sliki.

Če si recimo ogledamo neko rekla
mo, opazimo, da nas trgovci ves čas 
želijo pritegniti k nakupu. Vedno po
udarjajo tisti kontekst, kije dober za 
nas, kupce. Najpogosteje uporablje
ne besede so »zdravo«, »dobro«, »po
ceni«, »naravno«, »učinkovito« in še 
bi lahko naštevali. Veliko pozornosti 
posvetijo tudi predponi »naj«, 
mo »najboljši«, »najcenejši«, »na; D CTTAIMMUm C-cav-T*

1

Psihologija trženja temelji na pre
učevanju dejavnikov, ki vplivajo na 
človekovo dojemanje informacij - 
kdaj smo najbolj odprti za sprejema
nje informacij.
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Druga stvar so študije o tem, kdaj, 
kako in kje je človek najbolj dovze
ten. Nekatere reklame se najbolje 
obnesejo ob stresnih trenutkih, ne
katere ob veselju, druge ob žalosti ali 
ob živčnosti med nogometno tekmo, 
ko so navijači razvneti in zelo nestr
pni.Televizijski oglaševalci pa veliko 
dajo tudi na to, kdaj se bo reklama 
na programu pojavljala. Seveda so 
reklame proti večeru v času poro
čil in celovečernih filmov najdražje 
zaradi največje gledanosti teh pro
gramov. Na ta račun oglaševalci na 
nek način manipulirajo z ljudmi in 
brez fizičnega kontakta pridobivajo 
stranke.

Skratka, ogromno časa je že bilo na
menjenega za analize. Vedno težje je 
narediti reklamo, ki bo zelo uspešna, 
ker se sčasoma vsi triki počasi spre

menijo v nekaj, kar ni več posebno, 
ampak zgolj navada. Pri uspešnosti 
pa je ovira seveda tudi konkurenca, 
ki je dandanes prav na vseh podro
čjih več kot huda!

Matic Rožič

lekor grafike
Stenske m okenske 

I dekoracije, fototapete 
I za dom In podjetje.

design oprema
Oblikovanje in izvedba 
grafik, grafična oprema 
trgovin In poslovnih 
prostorov.

print reklam
Digitalni tisk, offset, 
tisk na tekstil, tisk 
velikega formata, 
nalepke, tampotisk.

vizual sistemi
Oglasne table in napisi, 
promocijska oprema, 
tekstil in oblačila, 
avtografike.

SOB

Prav tako kot v mesecu novembru nudimo popust na nakup karte za 
fitnes v Žirovnici, tudi v mesecu DECEMBRU. Stara cena 28 EUR, nova 
cena 24 EUR. Karto lahko kupite v času uradnih ur. Pohitite z nakupom!

vgi »ijg | BvJ »7j|l
Izvršni odbor KJŠ na podlagi 25. člena Statuta KJŠ sklicuje 18. redni 
občni zbor KJŠ, ki bo v petek, 14.12.2012 ob 19.00. Oblikovana bo nova 
ekipa, ki bo z novim letom trdno poprijela za vajeti in poskrbela za še 
boljše dogodke in projekte. Več informacij najdete na spletni strani. Va
bljeni vsi člani KJŠ!
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KATERO SMUČIŠČE IZBRATI?

Verjamem, da marsikdo od vas že komaj čaka na zadostno količino za
padlega snega, ko bodo žičničarji prvič letos pognali svoje naprave, 
smučarji pa se bodo spustili po zasneženih strminah. No, v sosednji 
Avstriji je nekaj prog na smučiščih že odprtih, mi pa smo za vas izbr
skali, po kakšnih cenah boste letos smučali tako pri nas, kot v sose
dnjih Italiji in Avstriji.

Če se osredotočimo na smučišča, ki 
jih najpogosteje obiskujejo slovenski 
smučarji, med najugodnejšimi najde
mo Vogel, ki svojih 18 kilometrov prog 
študentom ponuja za 21 evrov dnevno 
med tednom in 23 evrov za vikend. Na 
Krvavcu (30 kilometrov prog) boste 
študentje med tednom smučali za ceno 
odrasle vozovnice, 22 evrov, med vi
kendi pa za študentskih 25. V Kranjski 
Gori je cena dnevne smučarske vozov
nice za mladino (od 15. do nedopolnje- 
nega 24. leta) 26 evrov, nočna pa 19.
V Italiji sta med bljižnimi smučišči, kjer 
najpogosteje smučajo slovenski gostje, 
Svete Višarje pri Trbižu in Sella Nevea. 
Na Višarjih dnevno smučarsko vozov
nico dobite za 27,50 evra, nočno pa za 
19. Sella Nevea je od sezone 2009/2010 
povezana s Kaninom, zato karta velja 
za obe smučišči. V letošnji zimski sezo
ni bo mladina (letnik '90 do '97) zanjo 
odštela 30 evrov na dan, starejši pa 35. 
Nekoliko dražje je smučanje v Avstriji. 
Letnik 1987 ali mlajši lahko dnevno 
smučarsko vozovnico za smučišče Heili- 
genblut kupite za 31 evrov. Na Katscbil-

bergovih 70 kilometrih pa boste letnik 
'94 ali mlajši v letošnji sezoni smučali 
za 32, 50 evrov na dan, preostali pa za 
ceno odrasle karte - 40 evrov. V Mokri- 
nah (Nassfeld), kjer imajo kar 110 ki- 
lomtrov prog, poznajo enako starostno 
omejitev. Mladinci bodo tam smučali 
za 32, odrasli pa za 39 evrov v nizki se
zoni, v visoki, ki traja od 23.decembra 
2012 do 30.marca 2013 pa prvi za 34 in 
drugi za 42 evrov.
»Več denarja, več muzike«, bi lahko z 
nekoliko prirejenim sloganom zaokro
žili ponudbo smučarskih vozovnic. S 
smuko na Voglu, kjer se vsakoleto spo
padajo z omejitvijo umetnega zasneže
vanja, boste privarčevali največ novcov, 
če pa boste želeli smučati na 100 in več 
kilomtrih v enem dnevu, pa boste za to 
primorani seči nekoliko globlje v žep. 
Vendar tudi pri nakupu smučarskih vo
zovnic obstajajo alternative. Ena takih 
je nakup vozovnic na Klubu jeseniških 
študentdv, kjer pa vsakoletno organi
zirajo tudi enodnevpd irTeno tedenske 

te na bele strmine/L'
Eva Brane



SANJARIM
m 090-2013
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Ho, ho, ho, december je prišel.
Zdi se mi, da se v naših poštnih nabiralnikih praznuje že kar nekaj 
časa. Papirnatih preddecembrskih oglasov je že toliko, da je moj nabi
ralnik v zadnjih tednih že vsaj trikrat praznoval novo leto.

V primerjavi z mojim nabiralnikom 
pa zunaj, medtem ko vam tole pišem, 
še prav nič ne utripa po decembrsko. 
Lahko bi po predpraznično dozo in
spiracije zavila v kakšno trgovino, a 
sem si raje enega zadnjih novembr
skih ponedeljkov popestrila z blešči
cami, ki sem jih našla ob jesenskem 
pospravljanju sobe. Ponedeljek pač, 
ki mi ne obeta kakšnega pretiranega 
dogajanja. Mi pa precej bolj dogaja v 
glavi, beri: na glavi.

Z bleščicami na obrazu, sem se danes 
odločila napisati eno »ta vedeževal
sko« o decembru. Torej, kaj se nam 
obeta? ... 090-2013 in kliči!

Moje bleščice pravijo, da boste tokrat 
vsaj enkrat nadrli samooklicanega 
frajerja, ki vam bo pod noge vrgel pe
tardo.

jelena in bunkic za na jelko. Tiste od 
lani so še vedno lepe. Raje se spomni
te na prijatelje in njim kupite kakšno 
malenkost.

Ognjemeta ne bo samo na nebu, am
pak bo tudi v vaši glavi, ko se bo na
vadna kavica s prijatelji sprevrgla v 
decembrsko rajanje.

Zaradi napovedanega konca sveta ne 
zapravite vsega svojega denarja, ne 
dajte odpovedi v službi, ne izpišite se 
iz fakultete in ne kličite svojih bivših. 
Ne verjemite tem bedarijam, ker vam 
ne bo prav nič prijetno ob jutranji 
ugotovitvi, da se svet še vedno vrti. 
Mogoče se vam uspe vsaj malo zavrte
ti tam okoli Silvestrovega, a najdaljša 
in najbolj pričakovana noč v letu ne 
bo tako zanimiva kot tista spontana 
sredi poletja.

Poskušajte se izogibati poslušanju ra- Aja, še to. Celotnega januarja se vam 
dijskih postaj, saj se boste sicer vsaj ne bo uspelo držati ciljev, ki ste si jih 
trikrat na dan srečali s pesmijo Mari- zadali 31. 12. '12. Hujšali boste mo- 
ah Carey Ali I want for Christmas ... goče kakšen teden, potem pa bo tisti 
Ko se boste odpravili v trgovino vedi- zrezek že preveč dobro dišal. In če je 
te, da prav nič ne potrebujete novega bil cilj prenehati kaditi - njeeeh, ne-
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kega januarskega dne vam bo zopet 
zadišal tisti ... cigaret. Dobrodošli v 
leto 2013!

Konec klica. Račun bo prišel od mo
bilnega operaterja - pomežik.
Brez skrbi, novembrska melanholija 
mi ni obrnila pameti, ampak vsako 
leto se mi zazdi, da se pišejo isti načr
ti, odpre se isti planer.

Ni preveč za pričakovati od tega »ve
selega« meseca, ker drugače postane 
dolgočasen, pod pričakovanji. Še ni
koli ni bilo »vav, kaj smo ga pa včeraj« 
ali »tole je pa zmaga«, ko si v glavi 
načrtoval čisto vsako podrobnost. 
Najboljše so tiste spontane kavice, 
ko se naberejo vsi tvoji najljubši in 
se smeješ brez enega samega pravega 
razloga, in up s ... druženje se nepriča
kovano podaljša do jutranjih ur. To je 
tista prava »bleščica«. Lučke na dreve
sih dajo še piko na i, občutek pravljič
nosti, za katerim pa se skrivajo tudi 
žalostne zgodbe, ki se me vsako leto 
znova dotaknejo. Koliko je takšnih, ki

si ne morejo risati te praznične razi
granosti pred očmi, ker jim sliko ta
koj zradirajo solze. Prav takšni si že
lijo tistega pristnega decembrskega, s 
pravimi objemi, toplino, medenjaki in 
darili.

Zato vam ne bom zaželela naučenega 
»srečnga pa zdravga«, ampak vam že
lim »ta prave« decembrske objeme vse 
leto. Spontane trenutke, ki vas bodo 
pogreli. Naj se cilji pišejo celo leto, ne 
glede na finančno stanje in naj se jih 
uresničuje z delom in pogumom.
V decembru pa, dragi brcatelji, ne 
ždite za štirimi stenami, ampak poj
dite ven brez planerja v žepu. Veselo 
in spontano z bliskanjem lučk v očeh. 
Kdaj si vzemite čas in prebudite mul
ca in afno v sebi, bleščice in nasmeh 
pa čez cel obraz! Aja, pa tisti piškot, 
ki vas gleda na mizi, ugriznite že vanj! 
Želim vam spontano, veselo, razigra
no trinajstico. Objem vsem in pome
žik vraževernim!

Ana Pirih

ŠOS opozarja vse študente, prejemnike štipendij, ki jih podeljuje Repu
blika Slovenija (državne in Zoisove), da so pozorni na odločbe, ki so jih 
začeli prejemati. ŠOS ugotavlja, da je zaradi različnih informacij, ki smo 
jih študenti pridobili z različnih naslovov, prišlo do zmede, predvsem pri 
dodeljevanju dodatka za bivanje.



Verjamem, da večina Jeseničanov, zlasti pa mlajše generacije, pozna 
pevski talent naše sokrajanke Nine Bauman. Nina je 24-letna študent
ka FDV-ja, ki jo pogosto opazimo na raznih pevskih tekmovanjih in 
kot backvokalistko pri znanih in že bolj uveljavljenih glasbenikih. Ka
kšna je njena glasbena pot, kaj si v življenju želi in kakšni so njeni cilji 
ter seveda kako bo preživela veseli december - vse to smo jo vprašali v 
tokratnem intervjuju.

Prosim, če na kratko opišeš svojo 
pot v petju in šoli od začetka do 
danes. Kako si kombinirala šolske 
in pevske obveznosti?
Z glasbo se ukvarjam že od mladih 
nog. Najprej sem hodila v glasbeno 
šolo, kjer sem igrala klavir, potem 
me je zamikalo petje. Za začetek sem 
nastopila na medšolskem festivalu 
Korajža velja, istega leta sem bila na 
Prvem glasku Gorenjske, kjer sem 
zmagala, kasneje še na Prvem glasu 
Gorenjske, na Spet doma, Hri-barju, 
NLP-ju in Misiji Evrovizija. Glede šole 
- po osnovni šoli sem šla na Gimna

zijo Jesenice, trenutno pa še vedno 
študiram Analitsko politologijo na 
Fakulteti za družbene vede. Kar se 
tiče usklajevanja glasbe in šole - vse 
se da, če se hoče, je pa res, da moraš 
imeti prioritete, ki jih boš dal na prvo 
mesto.

Kje se vidiš čez 10, 15 let? Kaj že
liš doseči v življenju? Kaj je bila 
tvoja največja odločitev?
Nerada delam načrte za toliko let 
vnaprej. Upam pa, da bom uspešna 
glasbenica, to bi bilo zame idealno 
(smeh). Bomo videli, pustila se bom 
presenetiti. V življenju trenutno že
lim uresničiti cilje, ki sem si jih za
dala. Se pravi uspešno diplomirati/ 
magistrirati, v planu imam tudi izo
braževanje v glasbi (možnost študija 
jazz petja v Celovcu), najti nek dober 
jazz band (smeh). Želja je kar precej. 
Moja največja odločitev? V življenju 
sem se morala že tolikokrat odločiti, 
tako da ne bi mogla izpostaviti samo 
ene.
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Lahko opišeš dan, ki si si ga kot 
pevka v življenju najbolj zapomni
la?
Najbolj sem si zapomnila dan, ko sem 
pela kot backvokalistka pevki Tinkari 
Kovač. Tinkara mi je bila že od mladih 
nog nek vzor, zelo rada sem jo po
slušala. Ko me je vprašala, če bi bila 
njena backvokalistka na koncertu v 
Cankarjevem domu, sem bila izredno 
presenečena. Velika čast je, da te tako 
kvalitetna glasbenica povabi k sodelo
vanju. To mi bo vedno ostalo v lepem 
spominu, zame gre za enega največjih 
uspehov v življenju. Take priložnosti 
ne dobiš vsak dan. Tinkari sem izre
dno hvaležna za to lepo izkušnjo.

Ali tudi sama ustvarjaš glasbo? 
Katera zvrst ti najbolj leži, kaj 
naraje poješ? Sama pišeš tudi be
sedila?
Zaenkrat še ne ustvarjam glasbe, niti 
ne pišem besedil, ampak v bližnji pri
hodnosti nameravam začeti z obojim. 
Vendar je začetek vedno težak. Pro
blem je v tem, da se je tega izredno 
težko lotiti. Ampak, ja, imam veliko 
željo postati tudi kantavtorica. Vse ob 
svojem času. Najbolj mi leži jazz, ki ga 
obožujem in mislim, da se skozenj naj
lepše izrazim, saj pusti veliko manevr
skega prostora, lahko improviziraš, 
pesmi interpretiraš po svoje. Zavedam 
pa se dejstva, da ima ta glasba ožji 
krog poslušalcev in da bi bilo v Slove-) 

niji težko uspeti s to zvrstjo glasbe. 1

Ali imaš najljubšega pevca/pevko/ 
skupino/pesem? Si želiš nastopiti 
s katerim od svetovno znanih iz
vajalcev, kdo bi to bil in zakaj?
Najljubših izvajalcev imam kar veli
ko. Moj najljubši pevec je trenutno 
hrvaški pevec Marko Tolja, od hrva
ških sta mi všeč tudi Josipa Lisac in 
Nina Badrič, od tujih pa Frank Sintra, 
Erič Clapton, Sting, Janis Joplin, Di
ana Krall, Stevie Wonder, Ray Charles 
in George Michael. Od skupin najra
je poslušam Pink Floyd, The Doors, 
Inxs, Dire Straits, Led Zeppelin, Eu- 
rythmics. Pa še se najde. Predvsem 
imam rada kvalitetno glasbo. Kar se 
tiče nastopanja, bi si želela nastopiti z 
Ericom Claptonom. Zakaj? Ker se mi 
zdi fascinanten kot oseba. Je odličen 
glasbenik, kitarist, pevec z zanimi
vim življenjem. Všeč mi je kot celotna 
osebnost, nastop z njim bi bil velika 
čast. Ampak to zrealizirati bo pa malo 
težje (smeh).

Kako se soočaš s stresom, kaj ti 
pomaga, da se sprostiš, skoncen
triraš? Kaj te poleg petja še vese
li, kakšni so tvoji hobiji, kaj poč
neš v prostem času?
Pf.htL.stresu se borim z glasbo, spre
hodi, petjem >.. Zlasti glasba name 
terapevtsko vpliva (smeh). Mislim, da 
sekot vsako dekle moj e starosti rada 
družim s prijatelji, jpodSr na spreho- 

mi pa v zadnjem Sasu energijo po- 
jra predvsem faks in obveznosti, ki



jih imam tam. Aja, rada obiščem tudi 
kak dober koncert, kadar je seveda 
čas in finance, saj to zna biti kar velik 
finančni zalogaj.

Si se poskusila v kakšnem pev
skem tekmovanju, kakšni so tvoji 
občutki ob tem in tvoje mnenje o 
tem, da nekdo "ocenjuje" tvoj ta
lent?
Sem bila že na več takih tekmovanjih, 
to so Prvi glas gorenjske, Spet doma 
in Misija Evrovizija. Po eni strani je 
to dobro, saj ti vsako tako tekmova
nje prinese neko kilometrino, ni pa za 
tiste, ki so preveč občutljivi, saj si veli
kokrat deležen tudi negativnih kritik 
in razočaranja.

Kakšno je tvoje mnenje o sloven
ski glasbeni sceni, kaj bi želela na 
njej spremeniti, kaj ti je všeč in 
kaj te moti?
Hm ... a to moram komentirat 
(smeh)? Preveč instant glasbe, glas
beniki so večinoma začeli delat hite, 
ki s kvaliteto nimajo dosti skupnega. 
Se najdejo vmes skupine, posamezni
ki (Muff), ki presenetijo, vseeno pa 
mislim, daje v zadnjem času naša sce
na prenasičena s turbofolkom in in
stant »wannabe« dance hiti, ki gredo 
kaj kmalu v pozabo. Vseeno mislim, 
da se stanje počasi izboljšuje in da bo 
kvaliteta spet začela prevladovati.

Kaj bi rekla, če te vprašam, kaj sta 
tvoji dve glavni prednosti in dve 
slabosti?
A v karakternem smislu? Ja, sem is
krena in ljudje mi lahko zaupajo, to 
sta dve dobri lastnosti, grdi pa sta 
trma in živčnost. Precej sem tempe
ramentna.

Naj te za konec vprašam še, ka
kšni so tvoji načrti za praznike, 
kako boš preživela novo leto?
Božič bom tako kot vsako leto pra
znovala v krogu družine, za novo leto 
pa še nimam nekih načrtov. Sem bolj 
tak tip, da praznovanja novega leta ne 
načrtujem, saj se pogosto zgodi, da si 
ob prevelikih pričakovanjih na koncu 
razočaran. Itak je pa to dan kot vsak 
drug. Raje imam božič.

Se to, kakšno je tvoje mnenje o 
KJŠ?
Zdi se mi fajn, da imamo mladi tak 
klub, ki nam ponuja določene ugo
dnosti, poleg tega pa nam nudi tudi 
možnosti za vključevanje v različne 
dejavnosti.

Eva Baš
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OBDAROVANJE EMBER
Oh, ta veseli december - vsi tako nestrpno pričakujemo ta praznični 
mesec, nekateri zaradi njegove lepote, ki jo povzroča magičnost lučk 
po mestu, drugi zaradi vonja po kuhanem vinu in neizogibnih zabav.

December je mesec, ko se neko ob
dobje zaključi, je mesec zaobljub in 
navsezadnje mesec obdarovanja, ko 
moramo dobro razmisliti, kaj bomo 
podarili našim najbližjim. Se prije
tnejši del pa je, ko smo sami obdar
jeni - magičnost ob odpiranju darilca 
in nestrpnem pričakovanju, kaj se bo 
pokazalo, je naravnost čudovita!

trši papir, ki je lahko barvast ali hra
pav. Pobrskajte po predalu, če se kje 
skrivajo tempera barve ali vodenke. Iz 
ovijalnega papirja lahko izrežete raz
lične oblike, za okras uporabite perli- 
ce, volno ali bleščice - te ima zagotovo 
vsako dekle, če ne drugače pa v laku 
za nohte. Uporabite domišljijo ali za 
predlogi pobrskajte po internetu.

Seveda pa darila niso najpomembnej
ša stvar. Ne pozabimo, da je to lah
ko finančno zelo obremenjujoče. Ni 
pomembna velikost ali cena darila, 
važen je namen! V tokratni Brci vam 
ponujamo nekaj idej za obdarovanje; 
gre za poceni, unikatna in iz srca iz
delana darila.

Najprej se bomo lotili voščilnic. Velika 
večina za božič in novo leto prejme že
lje le še preko SMS-ov in elektronske 
pošte; prave voščilnice, ki te pričaka v 
poštnem nabiralniku, ni več, le še ka
kšna babica katero prejme ali pošlje. 
Zato vam tokrat predlagamo, da jo 
poskusite narediti sami, četudi le eno, 
ki jo boste poslali le najboljši prijate
ljici ali babici - verjemite, zagotovo 
je bo zelo vesela! Potrebujete le

Pa pojdimo k darilom. Za darilo lahko 
tudi kaj spečemo, npr. muffme, mede
njake, piškote poljubnih oblik ali čo
koladne lizike, poznane pod imenom 
cakepops. Igrate se lahko tudi z barv
nimi mrvicam ali drugimi okraski. 
Ideje sem dobila na facebook strani 
Idejka, ki predstavlja ogromno izvir
nih in unikatnih izdelkov; za več in
formacij jih lahko tudi kontaktirate.

Deja Dudičto:
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Če ste vešči pletenja, lahko naredite 
šal ali rokavice, ki bodo v mrzlih zim
skih dneh še kako priročen dodatek. 
Lahko se preizkusite v barvanju na 
svilo in nekomu pobarvate unikaten 
šal, ruto ali kravato. Naj vam poma
gamo z nasvetom, da lahko na bar
vo v različnih oblikah posujete nekaj 
soli, saj tako nastanejo zelo lepi in 
zanimivi vzorčki. Iz perlic naredite 
uhane, dolgo verižico ali široko zape
stnico. Ferliče lahko natikate na žico 
ali laks, odvisno, kakšnih oblik si že
lite. Iz krpic blaga izrežite rožice in 
jih skupaj zašijte tako, da na vrhu pri- 
šijete gumb. Na spodnjo stran lahko 
prišijete lasno sponko ali gumico ter 
tako dobite unikaten lasni dodatek. 
Vse pripomočke, ki jih potrebujete za 
izdelavo teh stvari, dobite v speciali
zirani trgovini v Ljubljani.Kdor lepo 
riše ali je spreten s fotoaparatom in 
obdelovanjem fotografij, lahko naredi 
sestavljanko iz fotografij tistega, ki ga

obdaruje, ter jo uokviri in lepo zavi
je. Vsak, ki bo prejel darilo, ki ste ga 
izdelali sami in vanj vložili svoj trud, 
bo zagotovo presenečen in bo takšno 
darilo le še bolj cenil.

V kolikor niste ustvarjalna duša po 
srcu in greste raje po nakupih, vam 
tudi tukaj ponujamo nekaj idej. Ku
pite lahko knjigo, toaletno torbico, 
brisačo, copate, nogavice, karkoli od 
kozmetike, dišeče svečke ali palčke, 
parfum ali skodelico za še boljšo ju
tranjo kavico.

Uporabite svojo domišljijo in bodite 
izvirni. Mi pa upamo, da vam bo naša 
kratka pomoč koristila in boste uživa
li pri zavijanju daril. Preživite prazni
ke veselo in v družbi ljudi, ki jih imate 
radi. In naj bo leto 2013 tisto pravo!

Nika Plečnik

Z novim letom pričnemo novo sodelovanje z Avtošolo Ekspert, več in
formacij najdete na naši spletni strani. Biti član KJŠ se izplača!



BRCOSKOP
Škorpijon
Med zobmi vam škriplje, našpricajte 
si ustno votlino z WD-40 in ugotovi
li boste, kako izgleda urgenca. Bolj 
varno bo, če ugotovite, zakaj vam 
v življenju škriplje in s pametnimi 
ukrepi to popravite, ampak tega da
nes ne počne skoraj nihče, zakaj bi 
bili torej vi posebni? Privoščite si de
cembrske priboljške, to je mesec, ko 
nihče ne obsoja.

Vodnar
Spet ste spili preveč in potem ko 
so vam prijatelji na čelo med komi- 
ranjem napisali GOTOF SI, so vas 
zaradi nenamernega protestiranja 
obiskali še možje v modrem. Morda 
rešitev ni v alkoholu, ampak v izde
lovanju adventnih venčkov. Za vsak 
slučaj pa shranite še eno steklenico 
domačega žganja. Omislite si novo 
frizuro.

Strelec
Pivske igrice postajajo dolgočasne, 
zato se lotite naslednje. S prijatelji 
polijte bližnji asfaltiran hrib z vodo 
in pustite, da zamrzne. Nato se stoje 
spuščajte po ledu, prvi z zlomljeno 
roko pa časti rundo. Zadnje čase ste 
preveč impulzivni in pozabljate na 
svojo varnost, ne zaupajte sumlji
vim nasvetom. Na vzhodu bo sonč

Ribi
V postelji bo vroče. Morda nakup 
najdebelejše odeje na svetu le ni bil 
tako smiseln. Nič ne bo narobe, če 
si omislite nekaj tanjšega, za vsak 
slučaj pa naj vas greje telo ljubljene 
osebe. Omislite si novo službo, delo 
za 1500 € je iz mode. Zamenjajte vse 
strgane nogavice!

no.

Kozorog
Zima je vaš čas, saj plasti debelih 
oblačil prikrivajo maščobne obloge, 
ki ste jih pridobili čez leto. Ena nič 
za vas. Iščete ljubezen in komaj ča
kate na pravo priložnost in mislite, 
da bo ta prišla med silvestrovanjem 
na prostem. Nikar tako, zeblo vas b 
v prste na nogah. Za božič bost 
jeli nenavadno darilo.

Oven
Kupite si nov LED TV, laptop, vse 
igralne konzole, kar jih trgovine pre
morejo in glejte, kako denar kopni 
z računa, občutek bo fenomenalen. 
Ne udeležujte se protestov, ker boste 
dobili steklenico v glavo, dovolj je že 

”im ga nudijo naši poli-

voljo stran.
na dan odžene slab
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Bik
Ste brez idej za decembrska darila? 
Vsem povejte, da jim ne boste niče
sar kupili in potem glejte preseneče
ne izraze na njihovih obrazih, ko bo
ste to res naredili. Seveda, naslednjo 
leto pričakujte enak odnos z njihove 
strani, ampak presenečenje bo še ve
dno samo vaše. Pojdite malo v gozd.

Dvojčka
Od prijatelja boste dobili pomemben 
nasvet. Nikar ga ne upoštevajte, glo
boko v sebi veste, da je model debil. 
V pehtranovo potico podtaknite še 
malo »zelenja«, družinska srečanja 
bodo kar na enkrat postala bolj za
bavna. Lotite se ročnih del in pojdite 
nazaj v gostilno, ko boste spoznali, 
da to ni za vas. Srečali boste VVerner- 
ja.

Rak
Spoznali ste, da so Zmelkoow naj
bolj kul band na svetu, na kitaro ste 
se načili igrati vse njihove največje 
hite. Nikar ne bodite presenečeni, če 
prijatelji ne bodo delili tega navdu
šenja z vami, so pač čudni. Čas je, da 
spoznate ljubezen svojega življenja, 
pa četudi vsak mesec na novo.

sanjali, da ste med spanjem brcnili 
v steno. Mogoče ste pa le filozof , ki 
sanja, da je filozof, ki sanja, Kakor
koli že, zbudite se, zajtrk je na mizi.

Devica
Skrajni čas je, da se lotite smučanja, 
babica vam je zapustila lepe denarce 
in denar ni več izgovor, saj vsi vedo, 
da vas zadržuje strah pred sedežni
cami. Morda je za vas primerno tur
no smučanje, severna stena Triglava 
od vas ne bo zahtevala veliko zavo
jev. Izogibajte se čokolade.

Tehtnica
Komaj čakate, da na TV-ju spet zač
nejo predvajati serijo filmov Sam 
doma. Z vami je nekaj resno naro
be, zato pojdite k zdravniku. Mor
da vam manjka svežega zraka, tega 
v dolini ne boste dobili, zato je čas, 
da posežete po rekordu Felixa Bau- 
mgartnerja. Manjka vam samo še 
2000 skokov s padalom in nekaj mi
lijonov evrov, vse se da, če se hoče. 
Pesimistični boste!

Lev
Ponoči boste rjoveli, spet boste med 
spanjem brcnili v steno, ali pa boste 
sanjali, da ste med spanjem brcnili v 
steno, ali pa boste sanjali, kako ste
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STALNI PROJEKTI
Aerobika TVD - 1 obisk 2,00 EUR

Aerobika TVD -10 
obiskov

20,00 EUR

Bazen Radovljica 2,00 EUR

Fitnes Žirovnica 28,00 EUR

Fitnes Samson (cel dan) 28,00 EUR

Fitnes Radovljica 30,00 EUR

Fitnes TVD Partizan 20,00 EUR

Frizer - žensko striženje 15,00 EUR

Frizer - moško striženje 5,00 EUR

Frizer - barvanje 20,00 EUR

Frizer - frizura 8,00 EUR

Hotel Špik - squash 6,00 EUR

Hotel Špik - izposoja 
opreme za squash (lo
parji, žogice)

3,00 EUR

Hotel Špik - kopanje in 
savna (cel dan)

15,00 EUR

Hotel Špik - klasična 
masaža

25,00 EUR

Kino Planet Tuš Kranj 
(plačilo v kinu)

3,30 EUR

Kino Železar 1,50 EUR

Kolosej (40 EUR) 30,00 EUR

Manja - depilacija celih 
nog

12,00 EUR

Manja - depilacija 
polovice nog

7,00 EUR

Manja - nega obraza 16,00 EUR

Manja - relaksacijska 
masaža

16,00 EUrJ

>f

Občinska knjižnica (do 
18. leta brezplačno)

Squash Bled (popoldne, 
Kompas hotel)

Squash Bled (dopoldne, 
Kompas hotel)

Sportpoint - servis 
smuči

Sportpoint - servis 
koles

Studio Vital (1 obisk)

Studio Vital (8 obiskov)

Studio Vital - solarij 50 
min

Studio Vital - solarij 
100 min

Studio Vital - fitnes 
(mesečna)

Tenis Jesenice

Tenis Žirovnica

Wellness Živa (teden)

Wellness Živa (vikend)

Zlata Ribica (počitek + 
kopel + savna)

Zlata Ribica Masaža

Zlata Ribica Solarij (20 
Žetonov) ,

Gornjesavski imtzej 
Jesenice , j

Tandemski polet z z 
jadralnim padalom vf1 V?
•Tandemski padalski'~^'T~ 

<škok

5,00 EUR

8,00 EUR

6,00 EUR

12,00 EUR

12,00 EUR

5,00 EUR

28,00 EUR

21,00 EUR

40,00 EUR

28,00 EUR

2,00 EUR

2,00 EUR

10,00 EUR

12,00 EUR

44,00 EUR

28,00 EUR

24,00 EUR

BREZPLAČNO

50,00 EUR

140,00 EUR

j
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DODATNI POPUSTI ZA ČLANE KJŠ

K-FOTOGRAFIJA (CENTER TUŠ 
JESENICE) -15 %
K-Fotografija (Cesta železarjev 4b, 
center Tuš) nudi vsem članom KJS 
15-odstotni popust pri vseh foto
grafskih storitvah. Če popust želite 
uveljaviti, morate predložiti veljavno 
člansko izkaznico.

PICERIJA FONTANA - 20 %
Picerija Fontana nudi 20-odstotni po
pust na vse jedi. Če jedi naročite na 
dom je dostava brezplačna, embalaža 
pa se doplača.
Cesta maršala Tita 106 (zraven Ma
vrice)
4270 Jesenice 
Tel.: 059 226 439

ŠPORT 23 - 15 %
Trgovina Šport 23 nudi 15-odstotni 
popust na vso redno ponudbo blaga 
v trgovini (hokejska in športna opre
ma).
Gregor Magazin s.p.
Cesta maršala Tita 57 
4270 Jesenice 
Tel: 051/604-656

SVET ŠPORTA JESENICE - 15 %
Trgovina Svet športa nudi 15-odsto- 
tni popust na vse redne cene blaga v 
trgovini (razen gorništva) ter na ser
vis koles in smuči. Na program gorni
štva nudi 10-odstotni popust.
Svet športa Jesenice 
Cesta maršala Tita 16 
Tel.: 04 5836-120

FRIZERSKI SALON MONIKA 
(MOJSTRANA) - 10 %
Frizerski salon Monika nudi 10-od
stotni popust na vso ponudbo. 
Frizerski salon Monika, Monika Je
reb Klinar s.p.
Dovje 27 
4281 Mojstrana 
Tel.: 041 569 615

FRIZERSKI SALON URŠKA - 10 %
Frizerski salon Urška nudi 10-odsto- 
tni popust na vse storitve. Frizerski 
salon Urška, Urška Jerala s.p.
Moste Sla, Moste 
4274 Žirovnica
Tel.: 031 660 365, 04 580 12 40
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Kjš dobrodelni dan - 
Božičkov TRR
Zaključili smo dva, po mojem mnenju zelo uspešna projekta, ki sta sestavljala 
KJŠ dobrodelni prvi december 2012. Zahvalil bi se vsem, ki ste nam pri tem 
pomagali in namenili svoj prispevek otrokom, ki danes potrebujejo našo po
moč, da se bodo lahko v roku desetih let prikazali na KJŠ kot novi nadobudni 
člani.

Odbojkarski turnir je 
bil odlično izpeljan. 
Sedem utrujenih ekip 
in le za dve žlici neza- 
užitega pasulja priča
ta o doseženem cilju. 
Zmaga je po hudem 
finalnem boju z AD Ve- 
vercam pripadla ekipi 
Max bara. Nekateri so 
pri tem izpostavili na
ključje, da je bil v zma
govalni ekipi Miško, ki 

je bil hkrati tudi vodja turnirja, a se je po njegovi utrujenosti videlo, da zmaga 
še zdaleč ni bila podarjena in da pod Alenovim nadzorom ni korupcije. Zma
govalci so nazdravili s »pokalom« in potem za nagrado pomagali počistiti telo
vadnico.

Božična zabava je bila zares nekaj posebnega, na eni strani odlične palačinke 
naših dijakinj in mojstra Nika, na drugi pa Sideproject, ki so skrbeli, da je za
bava potekalo prijetno umirjeno. Razgled je krasila gospa Božičkova, nasmehe 
na obrazih pa je z darili risal njen tihi gospod Božiček. Končni izkupiček kaže 
na skoraj 800 evrov zbranega denarja. Vesel sem, da sem del takšne družbe in 
upam, da bomo s takšnim delom nadaljevali tudi v prihodnje.

Vaš Rok
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